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Alap gazos példak (1-3.)

23
" 4002400100 2400107
6-10

400 -22,41(norml 4llapot) 8,964 - 103 dm3 =8,964 m3

=400 mol

My, =17 %ha

17294,12 dm® =17,294 m’

12(100 €~ 705,88 mol —25

m 3. A fluornak, mert nagyobb az anyagmennyisége.

18 18
Mg =38% Mg, =71% = m01<§mol
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4. CO, és CO gazkeverék

16m’ —2511,2m’ CO, + 4,8 m’SO,

+24.5

—=2
457,12 mol CO, +195,92 mol SO,

szorozva a molaris tomegekkel

20113,28 g CO, +12538,88 g SO, Z: 32,65kg
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5. Melyik elemi gazrél van sz6?

V=1dm’=0,001m’
T=23C=296K

p =250 kPa = 250000 Pa
m=3,255g¢g

Mindent SI —ben !/

R =8314

egyetemes gazallando
mol K( 24 8 )

A gézok allapotegyenlete :p-V=n-R-T
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5. folytatas

n =% ~0,101587 mol

C tome
moldris tomeg = g

anyagmennyiség

m 3,255

n 0101587

2 ¥, = oxigén =0,

4
.
6. Tablazat kitoltése
cl, He N,
(g/mol) 71 4 28=24,5*p
(@ 3559 0,16 224
3-10% 2,4*102 4.8-10%
(dm?) 12,25 980 cm? 196
g
o p=M/\V=4/24,5= 1,143
(gldm?) 2,898 0,1633 dm?
8515} 2 14
(mol) 0,5 0,04 8
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7. 15 tomeg%-os NaCl-oldat készitése

m=p-V=1108 %m;,~2000 cm’ = 2216 g az oldat
—% 5332 4 ¢ NaCl

m Az oldat elkészitéséhez egy 2 dm3-es mér6lombikra van
sziikség.

m 332,4 g NaCl-t bemérek f6z6poharba, feloldom
desztillalt vizzel.

» Majd a kvantitative (teljes mennyiségében) atontém
hosszu szaru analitikai tolcsér segitségével a 2 dms3-es
mérélombikba.

m A f6z6poharat atoblitem desztillalt vizzel, majd ezt is a
mérélombikba 6ntém.

m A mérSlombikot ezutén a jelig feltoltom.
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8. Kristalyszéda oldasa

28,6 g Na,CO; 10 H,0 +200 g H,0 My, co0m0 =286 o
M
— T 10—2 =0,37063 28,6—2% 10,6 ¢ Na,CO,

MNazco3-1o H,0
Az oldat tomege : 228,6 g oa. tomege - 10,6 g

ﬁ&oo =4,64t%
228,6
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9. Mennyi kristalyos CaCl, kell?

Me,c6m,0 =111+108 =219 -

Kell x g CaCl, -6 H,0 és (200—x) g viz

m, =X wlzg-100=50,68t%
219

m, =200-x w, =0
m, =200 w, =14
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9. folytatas

m Keverési egyenlettel:

X-50,68+(200—x)-0=200-14
X 50,68 = 280
x=5525g CaCl, -6 H,0+144,75 g viz

10
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10. Hany molos a HCl-oldat?

Mennyi az anyagmennyiségkoncentracidja?

100 g/ p=1,090=91,74 cm’ az oldat tf —a
18 g/ My =36,5 %0 =0,49315 mol
n _0,49315

c=—-= =35,376 ™). . a koncentracio
VvV 0,09174 o
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11. Kénsav higitasa és 12. tizszeres higitas

m Higitasi egyenlet: ¢V, =¢,V,
ahol c, és V, a higitand6 anyag koncentracidja illetve

térfogata,

¢, és V, pedig a higitott oldat koncentracidja és
térfogata.

Idealis oldatoknal az elegyités nem jar
térfogatvaltozassal.

48-1,5=x-0,18 x =400 cm’

m A higitando oldatbol 20 cm3-t bemériink
és 200 cm?-re higitjuk mérélombikban.

11
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13. Hiités, kikristalyosodas (KNO3)

20°C—-on .'%-100=23,78 t%
. 111
60°C—-on:——-100=152,6 t% —o0s
211
m, =500 w, =52,6
m, =X w, =100
m, =500-x  w,=2378

13. folytatas

500-52,6 -x-100 = (500—x)-23,78
26300 —-100x =11890 —23,78x
14410 =76,22x

x =189,1 g valik ki

13
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14. 66 tomeg%-os oldat készitése

m Keverési egyenlettel

x-78+(30 - x)-48=30-66

78x +1440 — 48x = 1980

30x = 540

x=18g 78 % —o0s és 12 g 48 t% oldat kell

15. Konyhasé oldat parolog

200-0,08 =16 gs6 Elmegy 40 g viz
Marad 160 g oldat benne 16 g s6 %-IOO:IO‘[%
160
p=1L4
16
Mo =585

oD 02735,
vV 0,114286 m

=114,286 cm’® = 0,114286 dm’

=0,2735 mol

15

16

"
16. v CaCl,-oldat hiitése

Moo =111+108=219%, %-100 =50,68 1%

m, =438¢g w, =50,68t%

m, =X w, =50,68t%

m, =438-x w, =£~100:37,3t%
159,5

438-50,68—x-50,68 =(438-x)-37,3

x =438

m Szamolas nélkil:

hémérsékleten

Mind kivalik, hiszen kisebb az oldhatésag alacsonyabb

17. Pentan égése és 18. hidrogén égése

CyH ) +8 0y, =5CO,, +6H,0,)

g) g)

Q,=>.Q. —2.Q = (5--394)+(6--286)—(-188) =-3498 kJ

2 HZ(g) + Oz(g) =2 Hzo(g) Q, =—-2--242=-484Kk]
20 m® =20000 dm® /24,5 = 816,32 mol —**—

=197551kJ szabadul fel

lkgviz 1I'C—emelkedés 4,18kJ

lkgviz 40°C—emelkedés 167,2kJ

x kg viz 40°C —emelkedés 197551k] x=1181,52 kg viz
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19. Mészkd bontasa

0.9 — —
2kg—22518kg Cy, +0,, =CO,, Q =394kl

% =150 mol - -394 = —59100 kJ

CaCo,, =Ca0, +CO,,,

Q, =(~635,5+(-394))—(~1207) =177,5kI fiiggvénytabla !/
1mol =100 g CaCO, 177,5kJ

xg CaCoO, 59100 kJ

x =33295,77 g = 33,295 kg CaCO,

20.H,S képzbdéshoje

Jeloljiik x —szel a képzddéshat !
Q, =-531=3 Q-2 Q,
-531= 2-(—286)—2-x

x =-20,5kJ
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